THITOBbIE KOHCTPYKLIMH, U3NENNA U Y3/1bl 3AHWU U COOPYXEHUU

CEPUA HILTI H?

Ol1OPHBIE KOHCTPIKLUWW U CPELACTBA KPEI/IEHNA
BO349X0B040B HA KPOB/IE

BbI[THCK 2
NU3M T

OlOPHBIE KOHCTPYKUMA U CPEACTBA KPEIN/IEHWA BO349X0BOAOB (UCTEM
BEHTU/IALWN HA KPOB/IE

PABOYHE HEPTEXU




Cocmab munoboeo asbdooma

/lucm Odo3Ha4qeHue HaumenobaHue llpumevarue
/ 1721 Odwue darHbie. 0dnacme npumeHeHusi. TexHu4eckue
o mpedobarus.
5 1721 Odwue daHHsle. Oouwue pekoMeHdayuu. 3/eMeHmsl
- MOHMAXHbIX cucmeM. MoHmax K cma/bHbIM KOHCMPYKYUSM
Yzen packpensneHus onopsl
3 H?2.1 6 Hecywue koHcmpykyuu, npoBepka kpobiu Ha
npodabaubaHue
[lpamoyeosbHele Bo3dyxobodsi
Onopel, paccqumaHHsie Ha Haepysky om codcmbBerHozo Beca npamoyzo/sHeix 803dyxobodob.
4 47211 Onopa kpenneHus npsmoyzo/sHozo Bo3dyxoboda
T wupuHou 200-600 mm
5 H721.2 Onopa kpennexHus npsmoyzo/isHoeo Bo3dyxoBoda
T wupuHou 800-1400 MM
6 H721.3 Onopa kpenneHus npsmoyzo/isHozo Bo3dyxoboda
T wupuHou 1600 MM
Onopel, paccqumaHHsie Ha Haepysky om codcmbBeHHozo Beca npamoyeosbHeix Bo3dyxoBodob u cHezoByw Hacpy3ky.

7

H72.1-4

wupuHou 200-800 mm

Onopa kpenneHus npsmoyzo/bHoeo Bo3dyxoBoda

8

H72.1-5

wupuHoU 1000-1600 mm

Onopa kpenneHusi npsmoyzo/isHozo Bo3dyxoBoda

Onopsl, paccHumaHHsie Ha Hazpysky om codcmbBeHHozo Beca npsmoyeobHeix B03dyxoBodoB, cHezobyrw u

Hazpysku.

B6empobyr

Onopa kpenneHus npsmoyzo/isHozo Bo3dyxoboda

. H721-4 wupuHou 200-1600 mm
Kpyezrsie B03dyxobodsi
Onopsl, paccHumaHHeie Ha Hazpysky om codcmbBeHHozo Beca kpyzisix Bo3dyxoBodob.
Onopa kpennerus kpye/six Bo3dyxoBodob
L H721-7 duamempom do 9400 MM
" 47218 Onopa kpennerus kpyzisix Bo3dyxoBodob
T duamempom om 9450 mm do @1000 mm
1 H721.9 Onopa kpennerus kpye/six Bo3dyxoBodob
g T duamempom om D1120 mm do 91250 mm
°§ Onopsi, paccHumaHHeie Ha Haepysky om codcmBeHHozo Beca kpyzisix B03dyxoBodob u cHezoByw Haepy3ky.
S Onopa kpennerusi kpyz/six Bo3dyxobodob
N
§ 5 H721-10 duamempom do D400 MM
" 172111 Onopa kpennerus kpye/six Bo3dyxoBodob
T duamempom om 9450 mm do 9800 mm
= 5 172112 Onopa kpenneHus kpyzisix Bo3dyxoBodob
§ T duamempom om 9900 mm do ®1250 mm
§ Onopsl, paccHumaHHsle Ha Hazpysky om codcmBeHHozo Beca kpyzasix B03dyxoBodoB, cHezobyw u Bempobyw Hazpysku.
Q Onopa kpenneHus kpyzisix Bo3dyxoBodob
16 H721-13 duamempom do D400 MM
17 172114 Onopa kpennerus kpye/six Bo3dyxoBodob
5 o duamempom om $450 mm do @1250 mm
&
]
IS
S|
§ HZ2.1
S [ L
Mam. | Nyy. | Zluem |Ndok.| Modnuce | Aama
Paspad. HopkuH 06.23 /lum. /lucm /lucmob
S [lpobepun | HopkuH 06.23 4 | | 7 7
g (odepxaHue
? m
AN
®opmam A4




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Odnacmeb npumeHeHus
1. Pewenuss munoBozo asxdoma dns kpensneHus Bo3dyxoBodoB npu copu3oHma/ibHou
npoknadke Ha kpobse, 6 npocmpaHcmBe mexHuyeckux u psdoBeix 3maxeu npu
HeBo3MoxHoCmMU kpen/seHuss aHkepamu k oa3zoBomy mamepuany.

W3 demaneu MoHMaxHeix cucmeM MoxHo cos3damb dpyeue BapuaHmsl Y3108 kpenseHus
[loddop demaneu, Bxodawux 6 ysen, npouzbodam ucxods u3 BenuduHsl docmynHou
Ha2py3ku, paccmosHus om mecma 3akpenseHus do ocu Bo3dyxobBoda, cnocoda
3akpenseHus demaseu K CMPoOUmMe/IbHbIM KOHCMPYKUUSM U ceyveHus BozdyxobBoda.
lonycmumsie Hacpy3sku Ha 3/1eMeHms MOHMAXHbIx cucmem Hilti ykazaHsl 8 mexHu4Yeckux
nacnopmax.

PaccmosHue mexdy yznamu kpensneHusi paspadomarsl 8 coomBemcmbuu ¢ CT]
73.13330.2016 BHympeHHue caHumapHo-mexHu4Yeckue cucmemsi 3daHuu n. 6.5. Cucmemsl
b6enmunsyuu u koHduyuoHupobaHus Bo3dyxa, a makxe 3aBucum om MakcumMa/ibHoOU
Hecyujeu cnocodHocmu 3/71eMeHmoB MoHmaxHsix cucmeM Hilti.

llpu npumeHeHuu peweHuu 8 aecpeccubHbix cpedax unu cHapyxu 3daHusi, 00pamumech K
uHxeHepam Hilti,

B asbdom nomeweHsl y3/61 KpenseHUU, Komopsie He mpedywm dono/HUME/IbHoU
pas3padomku npoekmupobuwukom u 3aka3ssiBarwmcs HenocpedcmbBeHHO No 0003HAYEHUK
coomBemcmbByrvowezo 4epmexa U e2o UCNO/NIHEHUS

[lonHoe HaumeHoBaHue onopsl Gpopmupyemcs B credyrwwem nopsidke:

H72.X - XX

[lopsidkoBsiu HOMEp ucno/HeHUs

[lopsidkoBbiu HOMep pa3dena

Pedakuyus

HaumeHoBaHue asbooma

lpumep:

1 H?21-12 - onopa u3z munobozo asbdoma “H7.2.1". [lopsidkobeiu Homep onopsi “1”
Homep ucnonHeHus “2°.

TexHuyeckue mpedoBaHus

1. Y32e1 u demasu pa3zpadomaHsl 8 coomBemcmbuu ¢ mpedoBaHusmu
HopmamubBHo-mexHu4Yeckou dokymeHmayuu, deucmBywweu Ha meppumopuu

Poccuuckou Pedepayuu.

2. KoHcmpykyuu U ux 3/1eMeHmsl NpuHsmsie B daHHOM komn/iekme dokymeHmayuu
paccqumarsl no nepbou u Bmopou epynnam npede/ibHbIX COCMOSHUU.

3. KavecmBo mamepuasa Mapku cmanu MOHMAXHbIX CUCMEM, 3/1eMeHmoB kpenseHuu u
arvkepoB nodmbepxdeHo cepmugpukamamu 3aboda-npouzbodumens.

4. Tun 3awumHO20 NOKPLIMUS 07151 MOHMAXHbIX CUCMEM U AHKEPHbIX Kpen/aeHuu nododpaH c
yyemom BraxHocmu u cmeneHu aepeccubHocmu ammocgepsi ¢ nomowst (npabodHuka no
3awume om koppo3uu komnaHuu Hilti v 8 coomBemcmBuu ¢ ucxodHbIMU JaHHLIMU
npedocmabieHHbIMU 3aKa34UKOM.

5. TpaHcnopmupoBaHue neekocO0pHbIX MEMAANOKOHCMPYKYUU U ux demaseu donyckaemcs
/odbiM Budom mpaHcnopma. [Ipu 3mom Go/xHbI ObiMb 00ecnevYeHsl HadexHoe 3aKpen/eHue U
COXPAHHOCMb UX OM MexaHu4eckux nobpexdeHuu:

- mpaHcnopmupoBaHue 6 koHmeuHepax 0e3 ynakobku 6 mapy He donyckaemcs,

- 3/1eMeHMbl 182KOCOOPHbLIX MEma/1/I0KOHCMPYKYUU JO/IXHbI XPAHUMbLCSA HA
cknadax paccopmupoBaHHeiIMU N0 mMuNa™, UCNO/IHEHUSIM U pa3MepaM U do/IXHsbl
OblMb 3AWUUEeHbl OM 3a2PSA3HEHUS;
ycnobus mpaHcnopmupoBarus npu Bo3deucmbuu kaumamuveckux ¢akmopob do/xHsl
coombemcmBobamb ycnobusm 7, xpaHeHus - ycnobusm 2 no [OCT 15750.

6. [leped Ha4asom cdopku HEOOX0AUMO 03HAKOMUMbLCSA C UHCMPYKYueu no MoHmaxy B
ynakobke ¢ 3nemeHmamu Hilti unu Ha caume https://www.hiltiru/.

7. llpu HeBo3moxHocmu cmoHmupoBame y3zen 6 coombemcmbBuu ¢ yepmexamu uau
HecoomBemcmbBusi pa3padomarHHsix Yepmexeu GakmMUYecKoMy NOAOXEHUH mpyod U
KOHCMPYKYUU, HEo0xo0uMo 00pamumbCs K UHXeHepy komnaHuu Hilti das koppekmupobku
peweHudy.

8. llpu moHmaxe onop dna Bepmuka/ibHeix y4acmkob 6o3dyxoBodob Heodxodumo UCK/KHUMb
npocka/b3siBaHue mpyos 6 xomyme: xomym dosxeH naomHo od0xumams Bo3dyxobod,
3amsixHsle 00/1Msl XoMyma Go/IXHbl ObiMb 3AMSAHYMs! € MPedyemMsiM MOMeHMoM (cM.
uHCmpykyuw k xomymy), Bo3dyxoBod do/xeH ObiMb OYUWEH OM KPACKU, 2PS3U U NbIAU.
9. MoHmax koHcmpykyuu u ux 31emeHmob csnedyem npouzbodumeb 6

coomBemcmbBuu ¢ mpedobaHuamu Hacmosweeo kKoMnaekma, a makxe coombBemcmByrowux
HopmamubBHeix dokymeHmob:

- (/1 16.13330.2017 “"CmasbHsie KOHCMpYKYUU "

-(T0 36554501-064-2020 "“CucmeMmsi MOGY/bHblE CMA/IbHbIE G/ Kpen/aeHusi 3/1emMeHmob
cemeu u o0opydoBaHusi cucmeM UHXEHepHO-MexXHUYecko2o odecnedeHus, ycmpoucmba
gasbwnonob u naowadok odcayxubanus. [lpabusa npoekmupobaHusa u oyeHku kavecmba”,

-(T0 17523759-012-2023 KpenneHue cma/ibHbix 3/71emeHmob Ha camoHapesawwux BuHmax
Hilti:

- "llpoepamma wypynob u wypynobepmob” paspadomaHHas komnaHueu Hilti;

- "Cnpaboy4yHuk no 3awume om kKoppo3uu” pas3padomaHHbIu komnaHueu Hilti;

- CHull 12-03-2001 “bezonacHocms mpyda 6 cmpoume/bcmbe”.

Hsm. | Nyd. | lucm |Ndok.| Modnuce | Aama e

Paspad. HopkuH 06.23 /lum. /lucm /lucmob

llpoBepun | HopkuH 06.23 M| | 7 3

Oowue daHHsIE m

®bopmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Odwue pexomeHdayuu
1. Padomsl no MoOHMaxy /1e2KkocO0pHsIX Mema/NoKoHCmpykyuu npobodsam npu Haau4uu
HeodxoduMo20 KOMN/AeKMa MexHU4Yeckou dokymeHmayuu, coe/nacobaHHou u
ymBepxdenHou B ycmaHobBseHHoM nopsdke.
2. Kaxdsiu padomHuk, 3adeucmbBobaHHeil B padomax no coopke /e2KoCOOpHOU
Mema/oKoOHCMPYKYUU, Go/IXeH UMemb UHCMPYkyuw, ycmaHabaubawwyrw ods3aHHocmu,
npaba u omBemcmBernHocmb, kBasugpukayuoHHsle mpedoBaHusa k odpa3obaHure,
MeXHUYEeCKUM 3HAHUSM U 0NbIMY padomsl.
3. llpu npoexkmupoBaruu onop npobBepsasace npo4Hocms 3/71emeHmob Hilti. [IpoyHocmb
npoyux 3/emeHmoB (naum, cmeH, nepezopodok, cma/ibHeix O0A/I0K, CMOEK, PepM,
npo2oHoB, npog. Hacmusa, c3HABu4-naresed u m.n.) donxHa Obims npoBepeHa
omBemcmBeHHsiM npoekmupobwukoM Ha Jono/HUMEIbHYK HA2PpYy3KYy om onop,
npedcmabaeHHsix B8 daHHoM a/sbdome.
4. flonosHumenbHo uH@popmupyem, 4mo B8 komnaHuu Hilti docmynHo 3 cepbBuca,
Komopsle 3Haqume/ibHo cokpawarwm Bpemsi Ha BeinosHeHue CMP:
e  KomnnekmoBaHue - noysnobas komnoHobka 3nemeHmob Hilti 6 coombemcmbuu ¢
NpoekmoM U cneyugukayueu,
e  Peska - Hape3zka dauHHoMepHou npodykyuu B8 coomBemcmbBuu ¢ npoekmHsIMU
pasmepamu, Bkawyas 3aducmky 3ayceHyeb Ha kpomkax u yuHkoBaHue cpe3ob;
o [IpedbapumesbHasa coopka - uzeomobseHue npedBapume/ibHo codpaHHbIX onop 6
coomBemcmbBuu ¢ npoekmom u docmabka Ha cmpoume/ibHYw naowadky 8 ecomobom

dna mMoHmaxa Bude.
FnemMeHmsl MOHMAXHbIX CUCMEM

1. MoHmaxHeie 2adku MT-TL M10 (0C)* 3akpyyuBams ¢ ucnoss30BaHuem doama
MT-TLB (0C), MT-TLB 30 (0C), codswdas ycnoBusa, nokazaHHsle Ha puc. 1, c
MomeHmoM 3amsixku pabueim 30 (40) Hwm.

t T L

3 -6 mm MT-TLB 24 mm

6 —8mm | MT-TLB 30 30 mm

2. MoHmaxHsie cauku MT-TL/ MT-TL OC 3akpy4uBams ¢ ucnosb3obaHuem dosma,
codswdas ycnobus, nokasaHHsle HA puc. Z, ¢ MOMEHMOM 3aMSAXKU pabHbIM:
- MT-TL M8 (0C) - 30 Hm;
- MT-TL M10 (0OC) - 30 (40) Hm;
- MT-TL M12 (0C) - 60 Hm,
- MT-TL M16 (OC) - 90 Hm;

puc.2
3. MovmaxHsie cauku MT-TL/ MT-TL OC 3akpy4uBams ¢ ucnosb3oBaHuem wnu/bku,
codswdas ycnobus, nokasaHHsle HA puc. 3, C MOMEHMOM 3aMSAXKU pabHbIM:
- MT-TL M8 (0C) - 10 Hm, =
- MT-TL M10 (0OC) - 15 (25) Hm;,
- MT-TL M12 (0C) - 30 Hm,
- MT-TL M16 (OC) - 50 Hm;

puc.3
*0C - outdoor coating - nokpsimue 0459 NPUMEHEHUS CHApYyxu 3daHus.

/lucm

H?.2.1

Uzm.

Nyy. | lucm |Ndok.| Modnuce | Aama

®opmam A4




Taosuvya 1

Hecywas cnocodHocms kpobsu Ha npodabaubaHue onopHou nsmkou, kH

CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

MT-B-LDP S MT-B-LDP ME
(nnowads npodabaubBarus - 0,02 M) (nnowads npodabauBanus - 0,075 M)
ConpomubreHue
kpoBau Ha =
cxamuex*, klla
— S ——— &
ﬂl, 250 AI,
AI, 250 AI,
30 0,6 2,25
50 1,0 3,75
70 14 525
90 18
110 2,2
130 2,6
150 30 [lpu 3Ha4eHusix Bbiwe 6 kH
pekomeHdyemcsa npoBepumb Hecywyr
170 3,4 CNocodHoCmb Yeo/Ka
MT-B LDP L1 0C u kpobesbHou
190 3,8 namku MT-B-LDP ME.
210 4,2
230 4,6
250 50

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

*(onpomubBseHue kpob/u Ha cxamue onpedessemcs no Haudo/see c/AadoMy C/10H
kpobBesbHozo nupoza, kak npabuso, cnow ymensumens. ConpomubreHue
KOHKDEMmHo20 Yymenaume/ii Ha cxamue HeodxoduMo ymoyvHams B kamasozax u
pexomeHdayusx npouzBodumess.

Yzen packpenseHus onopsl 8 Hecyuwue KOHCMPYKYUU

bemoH/kupnuy
cM. npumeyaHue 1

[e]

(mouka onopsl
6o3dyxoboda

o

<o o |o

1. Pexkomerndyemcsi npu Hasu4uu Bo3moxHocmu Bbino/HAML packpen/sieHue onop
B03dyx0B0dob 6 koHcmpykyuu (BeHmuAsYUOHHBIE wWaxmsl, napanems! U dpyaue
KOHCMPYkyuu U3 demoHa/kupnuya).

2. PackpenneHue onop pekomeHdyemcs BvinosHsmb npu Haau4uu Bempobsix
Hazpy3ok dnsi npedomBpaweHusi cdbuea u onpokudsiBaHus Hecywux onop
6o3dyxoBodob.

3. UHgpopmupyem Bac o mom, 4ymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHblU xapakmep U do/sxeH Obimb npoBeper u ymBepxdeH neped
ucno/b308aHueM Ha KoHKpemHoM 00bekme.

/lucm

H72.1

Usm, | Nyd. | lucm |Ndok.| Modnuces | Aama

®bopmam A3




CoznacobaHo

H*=max 1000

Onopa H72.1-1

H © 0 o 0o 0o O o oOo o o o o

Kpobas

ﬁ 0 0 o 0o 0o O o o o o o o

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

B*
Qp%% < 2adka wauda
MT-TL M10 - 105x30
0o/m ealka
M10x25 MT-TL M10 TR
wauda /- .
10,5x30
Q
coeduHume/1b
MT-C-LDP L1 npoguns 1|

MT-40

MT-30

/4
@@@@@@@@@@@@@é

%

onop HZ21-1

*@Q@m@m@&@ﬁ@b@ﬁ«?

CeyveHue
HaumeHoBaHue Bo3dyxoboada, UWae onop, M
MM
HZ722.1-11 200x200 30
H?72.1-12 400x400 3,0
H?72.1-13 600x600 3,0

1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Haepysky om codocmbeHHoco Beca
uzonupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t uzossyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/ M)
npu waee onop, YykasaHHom 8 madsuye Ha 4Hepmexe; npu HeodxoduMocmu y4ema
dono/iHUMe IbHbIX Hazpy3ok, npocuM Bac odpamumscs 6 komnaHuw Hilti,

2. Pacyem onopel Ha onpokudsiBaHue, cdBue u npodabiubaHue kpobau dosxeH
npou3zBodumscsi omdesbHo omBemcmBeHHbIM UHXeHepoM Hilti.

3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).

5. UHgopmupyem Bac o momM, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/HYUMe/IbHO
pekomeHdame/ibHbIU xapakmep u do/sxeH Obimb npobepeH u ymbBepxdeH neped

ucnose308aHuem Ha KOHKpEeMmHoM 00beKkme.

H7Z2.1-1

6o3dyxoboda wupurou 200-600 mm

- W3m | flucm |N dokymenma) flodnuce | Aama
Sl Paspad. HopkuH 06.23
T-TL M10 [lpoBepun | HopkuH 06.23

Cmadus | Macca Macwmad
Onopa kpenneHusi npsiMoy20/16HO20 M cM. madn 110
/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

=T

®bopmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

CeyveHue
HaumeHoBaHue 6o3dyxoboda, Uae onop, m
MM
Onopa H7.2.1-2 (xema onop H7.2.1-2

H?7.21-2.1 800x800 3,0

2 NS H?721-22 1000x 1000 3,0

: H?721-23 1200x 1200 3,0

N H7.2.1-2.4 1400x1400 3,0

2\
=7

(N

C—

[

e © © o e|le o o e o

T

|
o
-

—=

© o o o o o o O O o o o o o o o o

(N

\

=N N ——

max 1000

Hx*

/'oo@a@@@@a@@@a@
Il
(N

0 0 o 0O 0O O O o o o

o 0o o o o o o o o o

X

1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Haepysky om codocmbeHHoco Beca
usoupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t usossyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/ M)
e npu waee onop, YykasaHHoM B madsuye Ha 4Yepmexe; npu HeodxoduMocmu y4ema
dono/HUMe IbHbIX Hazpy3ok, npocuM Bac odpamumscs 6 komnaHuw Hilti,

2. Pacyem onopel Ha onpokudsiBaHue, cdBue u npodabiubaHue kpobau dosxeH

npou3zBodumscsi omdesbHo omBemcmBeHHbIM UHXeHepoM Hilti.
3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.
N ] ] _ 4. MakcumasbHo donycmumbll YK/IOH Kpoﬁ_/lu 17,5% (<0.175, 10°).
L¢—MT- 40 <;§ 2auKa wadda 5. WHgopmupyem Bac o moM, 4mo GaHHbIU YEpMeX HOCUM UCK/KYUME/bHO

MT-TL M10
00/1m 2auka
M10x25 MT-TL M10

10,5x30 pekomeHdame/ibHbIU xapakmep u do/sxeH Obimb npobepeH u ymbBepxdeH neped

ucnose308aHuem Ha KOHKpEeMmHoOM o00bekme.

10,5x30
coeduHume/b

MT-C-LDP L7 ®

onopa
MT-B-LDP ME

HZ2.1-2

Cmadus | Macca Macwmad

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. HopkuH 06.23
[lpoBepun | HopkuH 06.23

Onopa kpen/eHus NpsaMoy20/bH020 M

cM. maodn 1:10
6o3dyxoboda wupurou 800-1400 mm

/flucm 1 /lucmob 1

®bopmam A3




CoznacobaHo

Onopa H72.1-3

(xema onopel HZ7.2.1-3

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

iR XA
o / / %o °
S L AP \ :
3 : \L
(S o Q, O o
] 7 \\
300 )
0 Kpobns Jo
B *
N MT-TL M10 10,5x30
0 00/1m 2auka
o[ M10x25 MT-TL M10 T
q
© 10,5x30
ol |35 coeduHume/ib N
: MT-C-LDP L1 ®
onopa
MT-B-LDP ME

2\
=7

(N

——

©

C—

L =N NN =N

(N

/oaaaaaaaaaaaaa
[

\

eauka M10

CeyveHue
HaumeHoBaHue 6o3dyxoboda, Uae onop, m
MM
H?721-3.1 1600x 1600 30

O

MomeHm 3amaxku
50 H*m

1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Haepysky om codocmbeHHoco Beca
usoupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t usossyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/ M)
npu waee onop, YykasaHHoM B madsuye Ha 4Yepmexe; npu HeodxoduMocmu y4ema
dono/HUMe IbHbIX Hazpy3ok, npocuM Bac odpamumscs 6 komnaHuw Hilti,

2. Pacyem onopel Ha onpokudsiBaHue, cdBue u npodabiubaHue kpobau dosxeH
npou3zBodumscsi omdesbHo omBemcmBeHHbIM UHXeHepoM Hilti.

3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).
5. UHgopmupyem Bac o momM, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/HYUMe/IbHO
pekomeHdame/ibHbIU xapakmep u do/sxeH Obimb npobepeH u ymbBepxdeH neped
ucno/sb30B8aHueM Ha KoOHKpemHoM 00bekme.

HZ2.1-3

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. HopkuH 06.23
[lpoBepun | HopkuH 06.23

Cmadus | Macca Macwmad
Onopa kpenneHus npsiMoyeo/ibHO20 M M. madA 110
6o3dyxoboda wupurou 1600 MM
Alucm 1 /lucmob 1

®bopmam A3




CoznacobaHo

H*=max 1000

Onopa H72.1-4.1-H7.2.1-4.4
s

r:s

¢ o0 0o o o0 o o o o o0 o o o o o o o

=

0 o0 o o 0o O 0O O O o o o

i

H

(xema onopsl HZ7.2.1-4
HcnosHeHue 1

 © 0 o o o o o O O o

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Ans onopel H7Z2.1-4.1

npogu/ib
MT-40

0

eaukad

MT-TL M10
00/1m

M10x25
wauoa

10,5x30
coeduHume/b
MT-C-LDP L1

lns onop HZ2.1-4.2-H7.2.1-4.4

npogu/ib
MT-40

onopa

MT-B-LDP ME

2auka
MT-TL M10
00/1m

M10x25
wauoa

10,5x30
coeduHume/b
MT-C-LDP L1

(xema onop H7.2.1-4
UcnosHeHue 2 - 4

CeyveHue
HaumeHoBaHue 6o3dyxoboda, Uae onop, m
MM
H72.1-4.1 200x200 3,0
H?72.1-4.2 400x400 3,0
H?7.2.1-4.3 600x600 3,0
H72.1-4.4 800x800 3,0
wauda
10,5x30
2auka
MT-TL M10 g
< oo/m
M10x25
Q
© MRP-1/1

eauka

r_ 7L M10
Q
N 1

1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Haepysky om codocmbeHHoco Beca
usonupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t uzossyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/M) u
cHeeoByw Hazpysky (lll cHezoBol padoH, 150 ke/M’) npu waze onop, Yka3aHHoM
6 madsuye Ha 4Yepmexe; nNnpu Heodxodumocmu y4ema dono/IHUME/IbHbIX HA2PY30K,

npocum Bac odpamumscsi 6 komnaHuw Hilti.

2. Pacyem onopel Ha onpokudsiBaHue, cdBue u npodabiubaHue kpobau dosxeH
npou3zBodumscsi omdesbHo omBemcmBeHHbIM UHXeHepoM Hilti.

3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).

5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4ymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/ibHbIU xapakmep u do/sxeH Obimb npobepeH u ymbBepxdeH neped

ucnose308aHuem Ha KOHKpEemHoM o00bekme.

HZ2.1-4

Cmadusa

Macca Macwmad

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. HopkuH 06.23
[lpoBepun | HopkuH 06.23

Onopa kpenneHus npsiMoyeo/ibHO20
6o3dyxoboda wupurou 200-800 mm

M cM. madn 1:10

/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsIl Yepmex

=T

®bopmam A3




Onopa H72.1-5

CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

(xema onop H/Z2.1-5

eauka M10

CeyveHue
HaumeHoBaHue 6o3dyxoboda, Uae onop, m
MM
H?21-5.1 1000x 1000 30
H?2.1-52 1200x 1200 3,0
H?721-53 1400x1400 2,5
H7.2.1-54 1600x 1600 2,0

MomeHm 3amsaxku

M10x25

MT-30

1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Haepysky om codocmbeHHoco Beca
usonupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t uzossyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/M) u
cHeeoByw Hazpysky (lll cHezoBol padoH, 150 ke/M’) npu waze onop, Yka3aHHoM

6 madsuye Ha 4Yepmexe; nNnpu Heodxodumocmu y4ema dono/IHUME/IbHbIX HA2PY30K,
npocum Bac odpamumscsi 8 komnaHuw Hilti.

3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).
5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4ymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/ibHbIU xapakmep u do/sxeH Obimb npobepeH u ymbBepxdeH neped
ucno/ib308aHueM Ha KOHKpemHoOM 00bekme.

2. Pacyem onopel Ha onpokudsiBaHue, cdBue u npodabiubaHue kpobau dosxeH
npou3zBodumscsi omdesbHo omBemcmBeHHbIM UHXeHepoM Hilti.

B B
OOOOOOOOQOOO ooooolooo y A :g
o 7, \\ o A\
2 A5 MY \ N\
: 4 %
400 -
z o \/\\q’/
oli Kpobss o \\>’
B*
npogu/b _ -
7\%% <®\§ 2auka wauda
g MT-TL M10 10,5x30
0 00/1m 2auka
o[ M10x25 MT-TL M10 T
g
© 10,5x30
ol |35 coeduHume/ib N
: MT-C-LDP L1 ®
onopa
MT-B-LDP ME

HZ2.1-5

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. HopkuH 06.23
[lpoBepun | HopkuH 06.23

Onopa kpenneHus npsiMoyeo/ibHO20
Bo3dyxoboda wupurou 1000-1600 mm

Cmadus | Macca Macwmad
M cM. madn 1:10
/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsIl Yepmex

=T

®bopmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

HaumenoBarue 60355;/5:5/56&, UWaz onop, M CXEMa Onap H 7 2 7—6 (XEMG Onap H 7 2 7—6
Onopa H#.2.1-6.1-H?%.2.1-6.8 y HcnosH Hcnonrenue 3 - 8

H721-6.1 200x200 30 SON

e g

1 H721-6.2 400x400 3,0

H721-6.3 600x600 3,0

H72.1-6.4 800x800 3,0

H721-6.5 1000x 1000 25

H?72.1-6.6 1200x1200 2,0

H?7.2.1-6.7 1400x 1400 15

H7.2.1-6.8 1600x 1600 15
)e
o o
o o
o o o o o [¢) o o o o o] o] o o [o]
° B (o) O B °
o o
o 0/ %0 o
S <
A o 2. o% %o o
x o \ °
(S (e) O -
3 W) \W eauka M10
O, O
300 a5 6.1-6.2 N\
400 drs 6.3-6.8
A o
o Kpobas
1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Hazpysky om codocmbeHHoco Beca
Sosm U3oaupoBawHozo Bo3dyxoBoda (t uzonsyuu 50 MM, naomHocms 100 K2/ M),
B+ M10x25 cHezoBymw (il cHezoBou padoH, 150 ke/M’) u BempoByw (60 ke/M) Haepysku npu
waze onop, YykazaHHom 6 madsuye Ha Hepmexe; npu HE0OxoduMocmu Y4yema
dns onop H7.2.1-6.1-H7.2.1-6.2 ycmaHoBums dono/IHUMe/IbHbIX HA2cpy3ok, npocumM Bac odpamumsca 8 komnaHuw Hilti.
00UHApHbIU NOGKOC 2. Pac4em onopsl Ha onpokudsiBaHue, cdBuz u npodabaubaHue kpobsau dosxeH
@ MT-30 npousBodumscs omdesbHo omBemcmBeHHbIM UHXeHepoM Hilti.
3. Pacyem Ha npodabnubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.
npogu/ib - - 4. MakcumassHo donycmumselG yknoH kpoBau 12.5% (<0.175 10°).
< S eauka :
MT-40 Al ML M0 @ 5. WHgopmupyem Bac o mom, 4mo daHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/bHO
0 S50/m wadda pekomeHdame/ibHbIU xapakmep u do/sxeH Obimb npobepeH u ymbBepxdeH neped
N
. M10x25 _10,5x30 ucno/sb30B8aHueM Ha KOHKpemHoM 00bekme.
N wauoa 2auka
v 10,.5x30 MT-TL M10 R
o |3 coeduHume/ib ST T
‘ MT-C-LDP L1 N H72 7 6
onopa WA
MT-B-LDP ME
Cmadus | Macca Macwmad
U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama 0
nopa kpen/ieHus NpsiMoyeo/ibHo20 M. madn 110
AR B 06.23 6o03dyxoboda wupurHou 200-1600 mm M
[lpoBepun | HopkuH 06.23
Alucm 1 /lucmob 1

®bopmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

Onopa H72.1-7

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

eauka

10,5x30

MT-TL M10

npogu/ib
MT-40

. = i
1 :
= . .

ﬁ;;g Kpobs :L:ﬁq
B*
P _eaing
N MT-TL M10
° 00/1m
ol 15 M10x25
N wauoa
o 10,5x30
N 3 coeduHumeb
: MT-C-LDP L1
MU
onopa
MT-B-LDP S

50/]/77
M10x25
MRP-1/1
L 2auka
T-TL M10

7/
aoooaaaoaaaooof}

\@Q@Q@Q@Q@Q@Qmﬁg

Ceyenue
HaumeHoBaHue 6o3dyxoboda, Uae onop, m
MM
H72.1-7.1 80 3,0
H?721-72 @100 3,0
H?721-73 125 3,0
H?72.1-7.4 140 3,0
H?721-75 o150 3,0
H?72.1-76 160 3,0
H?72.1-77 @180 3,0
H?7.2.1-78 8200 3,0
H?721-79 @224 3,0
H?72.1-7.10 8250 3,0
H?72.1-7.11 8280 3,0
H721-7.12 300 3,0
H721-713 315 3,0
H?72.1-7.14 355 3,0
H721-715 9400 3,0

1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Haepysky om codocmbeHHoco Beca
usoupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t usossyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/ M)
npu waee onop, YykasaHHoM B madsuye Ha 4Yepmexe; npu HeodxoduMocmu y4ema
dono/HUMe IbHbIX Hazpy3ok, npocuM Bac odpamumscs 6 komnaHuw Hilti,

2. Pacyem onopel Ha onpokudsiBaHue, cdBue u npodabiubaHue kpobau dosxeH
npou3zBodumscsi omdesbHo omBemcmBeHHbIM UHXeHepoM Hilti.

3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).
5. UHgopmupyem Bac o momM, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/HYUMe/IbHO
pekomeHdame/ibHbIU xapakmep u do/sxeH Obimb npobepeH u ymbBepxdeH neped
ucno/sb3o0b8aHueM Ha KOHKpemHoM 00bekme.

HZZ2.1-7

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. HopkuH 06.23
[lpoBepun | HopkuH 06.23

Onopa kpenneHusi Kpyz/six M
6o3dyxoboda duamempom do D400 mm

Cmadus | Macca Macwmad
cM. maodn 1:10
/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsIl Yepmex

=T

®bopmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Onopa H72.1-81-H72.1-8.9

° o o o o o o o o o o o] o] o] o] o] O_;_ o °
: o o
% o o
- :
° Kpobas 1°
lns onop HZ21-8
HcnosHeHue 1 - 8
DQOQU/IL-:
npogu/s S=
M7-40 MT-TL M10
coeduHume/ib onopa
MT-C-LOP LT MT-B-LDP ME
onopa
MT-B-LDP S

lns onopsl H72.1-8
UcnosHeHue 9

(xema onop H7.2.1-8
MC/?O/IEHUE’ 1-5

Ceyenue
HaumeHoBaHue 6o3dyxoboda, Uae onop, m
MM
H72.1-8.1 450 3,0
H7.2.1-82 8500 3,0
H?7.2.1-83 8560 3,0
H?72.1-8.4 9600 3,0
H?7.2.1-85 8630 3,0
H?7.2.1-8.6 @710 3,0
H?72.1-8.7 8800 3,0
H?7.2.1-88 900 3,0
H?7.2.1-89 1000 3,0

1. Pacyem onopsl npou3zbBedeH Ha Hazpysky om codcmberHHoco Beca

usonupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t uzossyuu 50 MM, naomHocms 100 k2/ M)
npu waee onop, YkazaHHoM 6 madsuye Ha vepmexe; Nnpu HeodxodumMocmu y4ema

dono/IHUMe IbHbIX Hazpy3ok, npocuM Bac odpamumscsi 8 komnaHurw Hilti.
2. Pacd4em onopsl Ha onpokudsiBaHue, cdbue u npodabiubBaHue kpobsau dosxeH
2auka npou3zbBodumscs omdesbHo omBemcmBeHHbIM uHXeHepom Hilti.

MT-TL M10

wauoa
10,5x30
coeduHume b

3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

0o/m 4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpoBau 17,5% (<0.175, 10°).

M10x25 5. UHpopmupyem Bac o moM, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/IH0YUMe/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npoBeper u ymBepxdeH neped
ucno/nb30BaHueM Ha KOHKpemHOM 00bekme.

MT-C-LDP L1

HZ22.1-8

H3m | lucm |N dokymerma

Paspad. HopkuH

[lpoBepun | HopkuH

Cmadus | Macca Macwmad

Onopa kpennerus kpye/six Bo3dyxoBoda M
duamempom om 9450 mm do ®1000 mm

cM. maodn 1:10

/flucm 1 /lucmob 2

®bopmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

lns onop HZ721-8

(xema onop H/2.1-8
McnO/lue 6 - 8

UcnosHeHue 1 - 5

Y
) X
® X
Q !
©
Q) N
° d
S e
Q

@
@
)\
!
)\
@
i

%ﬂ onop H7.2.1-8

UcnosHeHue 6 - 9

wauoa wauoda
10,5x30 - 105x30
2auka 2auka
MT-TL M10 5 MT-TL M10
0/m
M10x25
Q
QM/E q MRP-1/1
MT-40
eauka

MT-30

T-TL M10

(xema onop H7.2.1-8
UcnosHeHue 9

Usm. | Nyd. | lucm |Ndok.| Modnuces | Aama

H?7.2.1-8

/lucm

®bopmam A3




CoznacobaHo

Onopa H72.1-9

=

max 1000

H*

© 0o o O o o

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

B*

Q/\%% <;\§ 2alka wadda

N MT-TL M10 10,5x30
oo/am 2auka
N M10x25 MT-TL M10 T
q
10,5x 30 é
B coeduHume b ©
: MT-C-LDP L1 ®
onopa
MT-B-LDP ME

(xema onop H7.2.1-9

CeyveHue
HaumeHoBaHue 6o3dyxoboda, Uae onop, m
MM
H?7.21-9.1 1120 3,0
H?7.21-9.2 1250 3,0

eauka M10

MT-30

MomeHm 3amsaxku

50 H*m

1. Pacyem onopsl npou3bedeH Ha Haepysky om codocmberHHoco Beca
usonupoBanHoz2o Bo3dyxoBoda (t usonsyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/ M)
npu waee onop, YkazaHHoM B madsuye Ha vepmexe; Nnpu HeodOxoduMocmu y4ema
dono/HUme IbHbIX Hazpy3ok, npocum Bac odpamumscs 6 komnaHuw Hilti,

2. Pacyem onopsl Ha onpokudsiBaHue, cdBue u npodabaubaHue kpobau dosxeH
npou3zBodumscsi omdesbHo omBemcmBeHHbIM UHXeHepoM Hilti.

3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).
5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4ymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/xeH Obimb npobeper u ymBepxdeH neped
ucno/sb3o08aHueM Ha KOHKpemHOM 00bekme.

HZ22.1-9

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. HopkuH 06.23
[lpoBepun | HopkuH 06.23

Onopa kpenneHusi Kpya/asix
603dyxobodob duamempom
om ®1120 mm do 91250 mm

Cmadus | Macca Macwmad
M cM. madn 1:10
/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsIl Yepmex

=T

®bopmam A3




Onopa H72.1-10

CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

(xema onop H7.2.1-10

° - : z
S . fi
=S o
B*
Q/\%% i 2auka wauoa
| [ MT-TL M0 10,5x30
i 2auka
N M10x25 MT-TL M10 So/m
q wauda M10x25
1 10,5x30 o
coeduHume/ib
N MT-C-LDP L1 npoous _1° MRP-1/1
MT-40 o]l || _
onona o] ALY 2auKka
MT-B-LDP S

T— TL M10

HaumeroBaHue Bo3 dgi;gzg; - llaz onop, M

H72.1-10.1 ®80 3,0

H?721-10.2 @100 3,0

H72.1-10.3 @125 3,0

H?72.1-10.4 @140 3,0

H72.1-10.5 @150 3,0

H?2.1-10.6 @160 3,0

H72.1-10.7 @180 3,0

qu H?721-10.8 200 3,0
. H7.2.1-10.9 9224 30
i H?2.1-10.10 ®250 3,0
: H?2.1-10.11 280 3,0
: H?72.1-10.12 ®300 3,0
: H?72.1-10.13 @315 3,0
j H?2.1-10.14 @355 3,0
ﬂ‘ H?72.1-10.15 8400 3,0

1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Haepysky om codocmbeHHoco Beca
usonupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t uzossyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/M) u
cHezoByw Hazpysky (lll cHezoBol padoH, 150 ke/M’) npu waze onop, Yka3aHHoM
6 madsuye Ha 4Yepmexe; Nnpu Heodxodumocmu yd4ema dono/IHUME/IbHbIX HA2PY30K,
npocum Bac odpamumscsi 8 komnaHuw Hilti.

2. Pacyem onopel Ha onpokudsiBaHue, cdBue u npodabiubaHue kpobau dosxeH
npou3Bodumscsi omdesbHo omBemcmBeHHbIM UHXeHepoM Hilti.

3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).

5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4ymo GaHHsIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/ibHbIU xapakmep u do/sxeH Obimb npobepeH u ymbBepxdeH neped
ucno/sb308aHueM Ha KOHKpemHoM 00bekme.

HZ2.1-10

Cmadus | Macca Macwmad

H3m | flucm |N dokymenma) flodnuce | Aama

Onopa kpennerus kpyz/six Bo3dyxobodob M M. madn 1:10

Paspad. HopkuH 06.23

duamempom do 9400 mm

[lpoBepun | HopkuH 06.23

/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsIl Yepmex

=T

®bopmam A3




CoznacobaHo

Onopa H7Z2.1-111-HZ2.1-11. 7

|
.

© o o o o o o o o o o o o o o o o o

-

T |

max 1000

Hx*

0O 0 O O O o o o o

0O 0 O 0O O o o o o

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Ans onop HZZ2.1-111-H72.1-11.3 f#ns onop HZ2.1-11.4-H 72.1-11.7

@

npogu/b
MT-40

o _eat
N MT-TL M10
° 00/1m
\

M10x25

wauoa
10,5x30
coeduHume/b

onopa

MT-C-LDP L7

MT-B-LDP ME

(xema onop HZ2.1-11
UcnosHeHue 1 - 3

eauka

MT-TL M10

00/1Mm

M10x25
wauoa

10,5x30

coeduHume/ib

1. Pacyem onopsl npou3zBedeH Ha Hazpysky om codocmbeHHoco Beca

Ceyenue
CXEMG Onap H 7 2 7_ 77 HaumerHobBaHue 503@5/»)1(5605&, Ulaz onop, M

Ucho/siHeHUe 4 - 7 H7.21-111 450 3,0
o~ H721-112 8500 3,0
H?72.1-113 8560 3,0
H72.1-114 9600 3,0
HZ72.1-115 8630 3,0
H?7.2.1-116 @710 3,0
H72.1-11.7 8800 3,0

wauoa

10,5x30

cauka
MT-TL M10

usonupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t usonsyuu 50 MM, naomHocms 100 ka/M) u
cHezoByw Hazpysky (lll cHezoBod padoH, 150 k2/M’) npu waze onop, Yka3aHHoM
6 madsuye Ha 4epmexe; npu Heodxodumocmu y4Yema dono/IHUME/IbHbIX HAZ2PY30K,

npocum Bac odpamumbcsi 8 komnaHurw Hilti,

2. Pacyem onopsl Ha onpokudeibaHue, cdBue u npodabrubaHue kpobau dosxeH
npou3bodumscs omdenbHo omBemcmbBeHHbIM UHXeHepoMm Hilti,
3. Pacyem Ha npodabnubarue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpoBau 17,5% (<0.175, 10°).

5. UHgpopmupyem Bac o mom, 4ymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KHYUME/IbHO
pexkomeHdame/ibHblU xapakmep U do/sxeH Obimb npobBeperH u ymBepxdeH neped

ucnosb30BaHuem Ha KOHKpemHoM o0bekme.

MT-C-LDP L1

HZZ2.1-11

H3r_| /lucm |N dokyrermal [lodnucs | Aama Onopa kpen/nexusi Kpyz/six

Pa3zpad. HopkuH 06.23 603dyxobodob duamempom

lpoBepun | HopkuH 06.23 om $450 mm do 800 mm

Cmadus | Macca Macwmad
M cM. madn 1:10
/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsIl Yepmex

=T

®bopmam A3




CoznacobaHo

Onopa H72.1-12.

=

max 750

H*

© 0o o O o o

Ceverue
HaumeHnoBaHue Bo3dyxoboda, UWae onop, m
MM
H?7.2.1-12.1 900 3,0
H?7.2.1-12.2 1000 3,0
H7.2.1-12.3 1120 3,0
H72.1-12.4 1250 3,0

eauka M10

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

npogu/ab
<

MT-40

onopa

MT-B-LDP ME

ans onop H7.2.1-12.1-H7.2.1-12.2 ycmaHoBums

S 2auka
MT-TL M10
00/m
M10x25

10,5x30
coeduHume/b
MT-C-LDP L1

0duHapHsIU NOJKOC

2auka
MT-TL M10

10,5x30

1. Pacyem onopsl npou3zbBedeH Ha Hazpysky om codcmbeHHoco Beca

M10x25

{xema onop H7.2.1-12

npogulb  301upoBanHozo Bo3dyxoBoda (t usossyuu 50 MM, naomHocms 100 ka/M) u
cHezoByw Hazpysky (lll cHezoBod padoH, 150 kz2/M’) npu waze onop, yka3aHHoM
6 madsuye Ha 4epmexe; Nnpu Heodxodumocmu yd4ema dono/IHUME/IbHbIX HA2PY30K,
npocum Bac odpamumscsi 8 komnaHurw Hilti,
2. Pacyem onopsl Ha onpokudsibaHue, cdBue u npodabiubaHue kpobau dosxeH
npou3zbBodumscs omdesbHo omBemcmBeHHbIM uHXeHepoM Hilti.
3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 12,5% (<0.175, 10°).
5. UHgpopmupyem Bac o mom, 4ymo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KHYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npobeper u ymBepxdeH neped
ucno/sb308aHueM Ha KOHKpemHoM 00bekme.

MT-30

H?22.1-127

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. HopkuH 06.23
[lpoBepun | HopkuH 06.23

Onopa kpenneHusi Kpya/asix
603dyxobodob duamempom
om $900 mm do 1250 mm

Cmadus | Macca Macwmad
M cM. madn 1:10
/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsIl Yepmex

=T

®bopmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

H*=max 1000

Onopa H72.1-13

npogu/ib
MT-40

eaukad

MT-TL M10
00/1m

M10x25
wauoa

10,5x30

eauka

10,5x30

coeduHume/b
MT-C-LDP L1

MT-TL M10

0
o © © o © © © © © © © © o é
Q@Q@Q@Q—v—mQQQ—\'—»%Q{;

%ﬁ

CeyveHue
HaumeHoBaHue 6o3dyxoboda, Uae onop, m
MM

80 3,0
8100 3,0

H?721-13.1
@125 3,0
@140 3,0
@150 3,0
@160 3,0

H?72.1-13.2
@180 3,0
®200 3,0
@224 3,0
8250 3,0

H?721-13.3
8280 3,0
8300 3,0
8315 3,0
H?7.2.1-13.4 @355 3,0
9400 3,0

1. Pac4em onopsl npou3zbedeH Ha Hazpy3ky om codcmBeHHoco Beca
uso/nupoBarHozo Bo3dyxoBoda (t uzonsyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/ M),

cHeeoByw (Il cHezoBou paion, 150 k2/M’) u BempoByw (60 ke/M) Hazpysku npu
waee onop, YkazaHHom B madiuye Ha 4epmexe; Nnpu HeoOxo0dUMOCMU y4ema
dono/iHUMe IbHbIX Hazpy3ok, npocum Bac odpamumscs 6 komnaHuw Hilti,

2. Pacyem onopsl Ha onpokudsibaHue, cdBue u npodabiubaHue kpobau dosxeH
npou3bBodumscs omdenbHo omBemcmBeHHbIM UHXeHepoM Hilti.

3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 12,5% (<0.175, 10°).
5. Wngopmupyem Bac o mom, 4mo daHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KHYUMe/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/sxeH Obimb npoBeperH u ymBepxdeH neped
ucno/b308aHueM Ha KOHKpPEmHOM 00bekme.

H?22.1-13

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. HopkuH 06.23
[lpoBepun | HopkuH 06.23

Onopa kpenneHusi Kpyz/six
6o3dyxobodob duamempom do @400 mMm

Cmadus | Macca Macwmad
M cM. madn 1:10
/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsIl Yepmex

=T

®bopmam A3




CoznacobaHo

Onopa H7Z2.1-14

=

max 750

H*

© 0o o O o o

(eyveHue

HaumeHnoBarue 6o3dyxoboda, Wae onop, M
MM
H?72.1-14.1 8450 3,0
H7.2.1-14.2 500 3,0
H72.1-14.3 560 3,0
H72.1-14.4 9600 3,0
H72.1-145 630 3,0
H?7.2.1-14.6 @710 3,0
H72.1-14.7 800 3,0
H?7.2.1-14.8 900 3,0
H72.1-14.9 ®1000 3,0
H72.1-14.10 1120 3,0
H72.1-14.11 1250 2,5

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

npogu/ib
MT-40

onopa
MT-B-LDP ME

ans onop HZ.2.1-14.1-H7.2.1-14.5 ycmaroBums

eauka M10 @

S 2auka
MT-TL M10
00/m
M10x25

10,5x30
coeduHume/b
MT-C-LDP L1

0duHapHsIU NOJKOC

O

wauoa
10,5x30

2auka
MT-TL M10

MT-30

MomeHm 3amaxku

M10x25
1. Pacyem onopsl npou3zbedeH Ha Haepysky om codocmbeHHoco Beca
uzonupoBanHozo Bo3dyxoBoda (t uzossyuu 50 MM, naomHocms 100 ke/M),

(xema onop H7.2.1-14

cHez20Byw (lll cHezoBou padow, 150 k2/M’) u BempoByw (60 ke/M) Haepysku npu
waze onop, YkazaHHoM B madsuye Ha vepmexe; Nnpu HeodxoduMocmu y4ema
dono/HUMe IbHbIX Hazpy3ok, npocuM Bac odpamumscs 6 komnaHuw Hilti,

2. Pacyem onopsl Ha onpokudsiBaHue, cdBue u npodabaubaHue kpobau dosxeH
npou3zBodumscsi omdesbHo omBemcmBeHHbIM UHXeHepoM Hilti.

3. Pacyem Ha npodabrubaHue kpobau cm mada. 1 aucm 2.

4. MakcumasbHo donycmumeld yknoH kpobau 17,5% (<0.175, 10°).
5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4ymo GaHHsIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO
pekomeHdame/IbHbIU xapakmep U do/xeH Obimb npobBeper u ymBepxdeH neped
ucno/b308aHueM Ha KOHKpemHOM 00bekme.

HZ2.1-14

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. HopkuH 06.23
[lpoBepun | HopkuH 06.23

Onopa kpenneHusi Kpya/asix
603dyxobodob duamempom
om 9450 mm do 91250 mm

Cmadus | Macca Macwmad
M cM. madn 1:10
/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsIl Yepmex

=T

®bopmam A3




	Листы и виды
	АТР 7.2.1-Титул
	АТР 7.2.1-Содержание
	АТР 7.2.1-Технические требования_1
	АТР 7.2.1-Технические требования_2
	АТР 7.2.1-Узел раскрепления опоры в несущие конструкции
	АТР 7.2.1-Лист1
	АТР 7.2.1-Лист2
	АТР 7.2.1-Лист3
	АТР 7.2.1-Лист4
	АТР 7.2.1-Лист5
	АТР 7.2.1-Лист6
	АТР 7.2.1-Лист7
	АТР 7.2.1-Лист8
	АТР 7.2.1-Лист8 (2)
	АТР 7.2.1-Лист9
	АТР 7.2.1-Лист10
	АТР 7.2.1-Лист11
	АТР 7.2.1-Лист12
	АТР 7.2.1-Лист13
	АТР 7.2.1-Лист14


